
 
 
 

 

 

 
 
 
 

Z P U H  Czesław  Buczak  „ P R O F I L ”     

98-200 Sieradz     ul. Daszyńskiego 3/11                               
tel. (0-43)  822-62-39 

Egz. Nr 1. 

Nazwa opracowania :   Przebudowa drogi dojazdowej – wewnętrznej  
do pól Biała – Parcela Druga – Biała Rządowa na działkach 90, 59/5,  

70, 129, 87 i 117.                                                                     

Odcinek  :  od km 0+000 do km 0+941,21. 

Rodzaj opracowania :                                              

CZĘŚĆ  KOSZTORYSOWA 
Etap I i Etap II 

Inwestor :  Urząd Gminy Biała 

Opracował zespół w 
składzie: 

Nr Uprawnień Podpisy 

inŜ. Czesław Buczak upr.proj.2735/94 ............................. 

inŜ. Robert Krawczyk   ............................. 

  ............................. 

        ............................. 

Data wykonania:  
luty 2011 

Nr umowy:  z dnia:   
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1. Przedmiar Robót 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                        

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

2. Kosztorys inwestorski. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                        

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

3. Ślepy  kosztorys. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                        

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

4. Zał ącznik obmiarowy. 
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1. Przedmiar Robót 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                        

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

2. Kosztorys inwestorski. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                        

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

3. Ślepy  kosztorys. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                        

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

4. Zał ącznik obmiarowy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


